

全力以赴打赢疫情防控阻击战



坚定信心 同舟共济
科学防治 精准施策

爱心汇聚战 疫 一 线

锦华药业捐赠 32万元 紧俏 物资

本报讯 我们公司作为本地医药企业，在这场抗击疫情的战斗中，最大的目标就是尽力保障抗疫物资。2月4日，记者来到市疫情防控物资保障组重点保障单位张家界锦华药业（集团）有限公司，公司执行董事赵继普如是说。

疫情发生后，张家界锦华药业不仅积极履行市疫情防控物资保障组交办的药物运输、物资储存等任务，还主动与抗击疫情定点医院、抗击疫情一线企业联系，为其赠送所需医用物资。先后来疫情一线捐赠口罩158200个，酒精230斤，消毒液1100斤等物资，金额达32多万元。

我们是做医药的，随着疫情的出现，我们意识到口罩、酒精等很快会成为稀缺物资，立即与外地各医药商联系购买这些紧俏物资。赵继普告诉记者，大年三十那天，他就通过朋友在土耳其购买了440件防护服，由于很多航班停飞，通过多次协调近几天才能到货，目前N95口罩和防护服依然是紧缺物资。通过其它渠道，2月5日，锦华药业又为市人民医院捐赠了50件防护服。

自市疫情防控指挥部发布14号令暨积极推进企业复工复产通知后，张家界锦华药业加紧购买预防新型冠状病毒的原材料，尽快生产中药饮片，为我市抗击疫情再添一份力。

张家界锦华药业创立于1998年，是全市规模最大、经营品种最全的药品经营批发企业。多年来，公司始终以每一份疾苦都不能忘却为使命，本着创造财富、回报社会的宗旨，积极参与社会公益活动。近年来，公司用于助学、扶贫、赈灾的物资总计近1000万元。

（本报记者 唐生英）

夫妻党员捐5万元现金给社区防控 希望这些钱 能帮到居民

本报讯 我们进行入户走访时，老百姓讲得最多的就是没有口罩，外面也买不到口罩，我们两口子也很着急，希望这些钱能帮助到社区居民。2月4日，田三妹和丈夫陈先雨提着沉甸甸的5万元现金交到了大庸桥街道且住岗社区书记的手里，用于社区采购防疫药品和物资。

田三妹是大庸桥街道且住岗社区的妇联主席，丈夫陈先雨是社区二组组长，夫妻俩都是中共党员。自从发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情后，社区组织对辖区内内世居户和小区居民进行摸底排查，田三妹和丈夫一直坚守一线，在各自的包片责任范围内摸底、登记、排查，做疫情防控宣传。

多日的亲身参与，夫妻俩深知目前居民们最紧缺的是口罩和消毒液等防疫物资，回家后两人一商量，决定为大家做点什么。一开始夫妻俩准备捐口罩，因为找不到购买途径，最后决定捐5万元到社区，由社区统一采购口罩和消毒液，再发放到各户。

记者了解到，夫妻俩身体都不好，均患有重症，生活的担子并不轻松。我是一名党员，又是一名社区干部，面对疫情，我们做好了自己该做的，但是感觉做得还是不够，也不懂医务知识，只能尽微薄之力，捐5万元表示心意。田三妹说。

（本报记者 唐生英 通讯员 刘颖）

三一重工捐赠1000套

本报讯 我们已经下高速了，十来分钟赶到！2月6日凌晨4时，市红十字会秘书长田仲贵向市疫情防控指挥部物资保障组报告。放下电话，他和随行的三名特警终于松了一口气。至此，由湖南三一重工通过省红十字会捐赠给张家界的1000套医用防护服顺利抵达。

消防你,我,他

发现火灾请第一时间拨打“119” 火警电话报警

目前，全市正处于抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情的关键期，广大市民居家隔离，共克时艰。市消防提醒大家：防疫期间，要时刻关注消防安全，及时消除火灾隐患，做到防火防灾两不忘，远离火灾保安康。

一、社区（村）、居民小区在采取措施防范疫情时，请采用设置警示牌、警示线、派人员驻守出入口等科学、正确的手段，不要占用、堵塞消防通道，充分考虑消防车、救护车等应急车辆通行问题，保证消防通道

乡亲们送来的 特殊礼物

本报记者 秦勤 通讯员 石继丽

这些都是王家坪的农民自家种植的新鲜蔬菜，他们看见一线的工作人员那么辛苦，要我们一定把这些菜送到你们手中。2月5日下午，永定区政协苏木卓委员工作室的负责人张正伟和几名区政协委员带着5000公斤新鲜蔬菜，送到了市疫情防控指挥部、市疾控中心、市人民医院、市公安局永定分局等抗疫一线单位。

永定区政协苏木卓委员工作室是我市成立的首个农村政协委员工作室。疫情发生后，张正伟和龚军、徐琦等几位区政协委员积极筹措防控物资，全力支援抗击疫情。

2月3日，他们在张家界绿蔬园蔬菜专业种植合作社法人代表姚宴兵的支持下，来到合作社基地所

在地永定区王家坪镇九龙山村张家湾组，发起为抗疫一线捐赠新鲜蔬菜的活动，立马得到当地村民积极响应。

当天组上在家的人全部到田里拔萝卜摘白菜，年龄最大的92岁，连9岁的小娃娃也参与其中。当拉蔬菜的车子经过建档立卡户全建尧家时，他把车子拦下来：这么多年妻子生病，每年要医药费20多万元，都是党和国家帮助我渡过难关，现在国家有困难，我也要捐！他的妻子、儿子、儿媳、孙子都出来，用袋子装上南瓜萝卜往车上堆，直到车子装不下了，张正伟保证第二天再开车来运菜才罢手。全建尧家一共捐了5000公斤南瓜、4000公斤萝卜。

他们一共募集到了2万多公斤新鲜蔬菜，当天便马不停蹄地来到王家坪镇医院、王家坪镇政府和沅古坪镇政府，除了送蔬菜外，还送去了100公斤腊肉和1200个口罩。

2月2日，张正伟还代表苏木卓委员工作室来到王家坪镇、沅古坪镇和谢家垭乡，为当地政府、卫生院、派出所、村（居）委员会以及防疫卡点送去泡面、酸奶、橘子、梨子等物资400余箱。

截至目前，该工作室还筹集到6000多个口罩，300多公斤腊肉和50多公斤香肠，全部送到防疫一线。张正伟说：我们这样做只是想在抗疫的战斗中，贡献我们农民的一份力量。



2月4日，慈利县零溪镇二都岗村村民捐送一万公斤蔬菜支援该县一线抗疫工作。 王健 摄

爱心企业捐款捐物支援防控一线

本报讯 自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来，永定区非公经济组织和广大党员迅速行动，主动作为，为坚决打赢疫情防控阻击战贡献力量。

永定区非公经济组织和广大党员充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用，积极引导企业出资人履行社会责任，捐款捐物、奉献

爱心，驰援一线。截至目前，该区非公经济组织合计捐款捐物172.91万元。其中，张家界万众实业集团有限公司捐款68.42万元、张家界远强糖酒食品有限公司捐款20万元、张家界福安木业有限公司等合计捐款6.33万元；永定区酒类协会为医院送去22万元的蒙牛牛奶，湖南东门大药房张

家界店、深圳张家界商会等捐口罩、食物、空气净化器等物资价值56.16万元。

永定区非公经济组织还组织了30多名党员深入社区，配合开展摸排宣传、秩序维护、卫生整治等工作。

（本报记者 宁惠 通讯员 聂铁锋 陈艳平）

爱盟 志愿者在行动

本报讯 疫情无情，人间有爱。2月6日一大早，市爱盟公益协会志愿者分四组带着八宝粥、牛奶、沙糖桔、面包等物资，慰问全市抗击疫情一线的医务工作者。

爱盟公益协会内部还发动了募捐，广大志愿者、公益小天使积极捐款，截至2月5日，累计收到捐款22920元。2月6日，志愿者们将爱心物资送到市人民医院、彭家巷

社区、南庄坪社区、市交警大队，剩余善款全部捐给市慈善总会，用于我市抗疫工作。

（本报记者 郭文 通讯员 刘浩）

微爱战“疫”人

次，服务时长累计约460小时，服务群众约3400人，完成爱心物资配送3次；为市人民医院一线医务人员送去口罩等急缺的防疫物资和200件方便面等生活物资。

爱盟公益协会内部还发动了募捐，广大志愿者、公益小天使积极捐款，截至2月5日，累计收到捐款22920元。2月6日，志愿者们将爱心物资送到市人民医院、彭家巷

社区、南庄坪社区、市交警大队，剩余善款全部捐给市慈善总会，用于我市抗疫工作。

（本报记者 郭文 通讯员 刘浩）

爱心 防护服

表示，虽然下着大雨，但为了保障防控物资最快速度送到一线，我们一刻也不敢耽误。

车辆到达物资保障组仓库所在的市卫健委时，大雨滂沱。大楼内亮着灯，门已打开，几名工作人员早就在等候。他们相互间顾不上问候和交流，打开车门，所有人都跑过来帮忙搬运。

（本报记者 潘鑫）

这1000套防护服真是及时雨，缓解了我们的困境！市疫情防控指挥部物资保障组工作人员告诉记者，这批防护服在当天下午就按照指挥部审批后的计划发放给防控工作第一线的人员。受捐前，我市库存的防护服仅剩510套，而全市一线的需求缺口仍很大。

（本报记者 潘鑫）

五、外出请时刻佩戴口罩，勤洗手，进入公共场所，注意观察疏散通道和安全出口，牢记疏散方向，遇有险情第一时间拨打119报警电话，并利用就近疏散通道快速逃生。

六、各企业要严格落实消防安全责任制，加强对员工的消防知识培训，加强值班巡查，复工前，要对员工开展消防宣传教育培训，组织人员对内部安全设施、电气线路进行一次全面检查，避免带病开工，及时消除火灾隐患，确保消防安全。

防控 新型冠状病毒感染的肺炎疫情

市应急管理局推出十大措施 列出疫情防控 清单 指导企业复工复产

本报讯 日前，我市全力组织推动各类企业复工复产。市应急管理局推出十大措施，列出疫情防控 清单，指导督促企业疫情防控、安全防范两手抓，坚决打赢疫情防控阻击战和安全生产保卫战。

该局严禁不具备防疫和安全生产条件的企业复工复产。对复工复产企业列出疫情防控 清单，要求企业从员工管理、口罩佩戴处理、防疫物资

管理、车辆管理、食堂用餐管理等方面做好疫情防控。

连日来，该局多个督查组连续4次开展督查检查，压实安全防范与疫情防控等各项工作，紧急调拨帐篷、棉被、棉衣、折叠床等应急救援物资1000余件，驰援基层疫情防控站和体温监测点建设。

（本报记者 朱付勇 通讯员 宋小电）

市税务局开辟绿色办税通道 为防疫企业提供预约办税和特事特办服务

本报讯 2月7日，记者在市锦华药业集团有限公司了解到，疫情防控期间，市税务局为该公司开辟发票领用 绿色通道，不限制增值税发票领购数量和最高开票限额，解决了发票增量调额的问题。

锦华药业是我市抗击疫情重点保障企业，也是全市1000多家医疗机构、药房、诊所防疫物资的供货商。公司执行董事赵继普介绍到，由于疫情期间防疫物资需求量大，公司从1月20日至今的销售流水由往年同期的0突增到了1000万元，因此需要申请发票增量调额，市税务局了解情况后，提供了特事特办服务，并告知网上申领发票的程序。

市税务局工作人员王巧莉表示，十二条措施中还包含了引导 非接触式 线上办税缴费、 票e购、 免费邮寄发票等方面，对于有困难的企业，可申请延期申报缴纳，疫情期间受损的企业，依法减免相关的税费，全力支持企业复工复产。

（本报记者 陈硕 通讯员 鲁明文）

综合协调组实行24小时值班制 保障指挥部快速精准 作战

本报讯 桌子我们是用酒精精擦拭的，其他的地方都分别用酒精、84消毒液清洁过了。2月7日，记者来到市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部，看到多名清洁员正有序地进行卫生消毒工作。

市疫情防控指挥部成立后，为保障指挥部快速、精准 作战，指挥部综合协调组3名工作人员在24小时内就把沙发、桌子、椅子、电脑、打印机、复印机等办公用品配置到位，为指挥部打好疫情防控阻击战提供了强有力的技术保障。

及时给会议室、办公场所消毒，与移动部门协调保障信息的畅通，与

交投停车场沟通确保车辆的停放，与电力部门联系配备应急电力保障车为给指挥部100多名工作人员提供便利的工作条件，综合协调组本着科学高效、服务周到、勤俭节约的原则，在办公场所配置、人员就餐、车辆调度、水电保障、信息畅通等方面做了大量工作，并实行24小时值班制。

该组组长说：我们的工作和那些奔走在一线的工作人员比起来是微不足道的。在这样一个特殊的时期，让我们一起努力，早日战胜疫情，回归美好生活！

（本报记者 唐生英）

万只乡村大喇叭喊出防疫 最强音

本报记者 周密

父老乡亲们，现在是特殊时期，大家莫出去到处窜，莫出去到处转，莫出去给社会添乱，拜托大家了！2月4日中午12时许，慈利县赵家岗土家族乡的广播再次洪亮响起，播放的内容是该乡社会事务服务中心主任唐光富写的《致全乡村民的一封信》。记者细听了下，发现十分钟的广播里不仅有防疫的日常注意事项，还用通俗易懂的语言解释了什么是 一级响应，晓之以情、动之以理，反复叮嘱村民一定要配合工作。

这是今天第五次响广播了，现在广播已经成为农村群众了解疫情最有效的途径之一。唐光富告诉记者。翻开播出记录本，记者看到，该乡 村村响 每天平均播放8次，内容包括市县防控指挥部令、全省疫情通报、防疫紧急通知以及自创的防疫口号等等。唐光富介绍，在这场防疫阻击战中，村村响 大喇叭派上了大用场，不仅增强了老百姓对疫情严重性的认识，更增进了对政府实施疫情防控措施和要求的理解与支持，形成了群防群控的有利局面。

唐光富是该乡双岸村村民，在武汉上大学的女儿年前回到家乡，疫情爆发后，乡政府按要求对唐光华一家实行居家隔离措施。起初，唐光华对被隔离十分抵触，工作人员头几次去他家量体温时吃了闭门羹，想当面做思想工作都没办法。从正月初二开始，村村响 广播开始宣传防疫工作，听了几次广播后，唐光华态度彻底转变了，开始条件配合工作。2月4日刚好是唐光华一家隔离满14天的日子，就在记者采访时，唐光华专门打电话来给乡干部，并表示为保险起见

村民们不信谣、不传谣，就听广播怎么讲。据唐光富介绍，目前，全乡有188个高音喇叭、13台流动宣传车、12个村级广播室，为了切实发挥好 村村响 的作用，该乡专门成立广播设备抢修支援服务分队，四名队员和一台抢修专车全天候巡逻，哪里广播出故障就去哪里，半小时内赶到抢修，确保广播宣传100%覆盖。

记者了解到，自开展疫情防控工作以来，我市64个乡镇充分利用14800多只 村村响 大喇叭，每天播出时长至少260分钟，再配合流动宣传车，确保防疫宣传工作深入到农村的每一个角落。

桑植县马合口白族乡政府干部用方言自编 土味 顺口溜说乡亲们没事不出门、出门戴口罩；武陵源区协合乡每天把市防控指挥部发送的手机短信内容放在广播里；永定区教坪山镇文化站从大年三十起在全市率先通过各村居的 村村响 喇叭开始宣传疫情防控知识，通过广播、流动宣传车、便携式音响等形式，把疫情防控知识科普到每一个人，树立起疫情防控可防可控、群防群控的正确舆论导向，进一步动员广大群众参与到疫情防控工作之中，切实筑牢了基层防线。

半小时签发3张通行证 慈利县应急运输服务有保障

本报讯 2月4日下午2时，在慈利县交通运输局运输股，常德青峰运输有限公司有关负责人前来要求办理应急物资生活天然气运输车辆通行证。该局立即启动绿色通道，仅用半小时，就将3张通行证签发到位。

为应对供应难题，慈利县天然气公司决定安排3台车去重庆采购天然气，并指定常德青峰运输有限公司3台

罐装车承运。对此，慈利县交通运输局按照 坚决阻断病毒传播渠道，公路交通网络不能断，应急运输绿色通道不能断，必要的群众生产生活物资通道不能断 的一断三不断 原则，快速启动服务机制，并在通行证上对运输车辆、通行线路、通行时间等相关信息记载明确，以便车辆按指定区域通行。

（朱标 邓琼芳）

防疫防火六注意

畅通，给 生命通道 留出空间。

二、防疫消毒使用的浓度75%的酒精属于甲类易燃液体，不要大量存放，使用和保存时，严禁接触火源；使用酒精消毒过程中需要远离明火！避免因吸烟、灶具明火等引发的意外火灾。

三、勤开窗，勤通风；减少居家吸烟，严禁卧床吸烟；及时清理阳



目前，全市正处于抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情的关键期，广大市民居家隔离，共克时艰。市消防提醒大家：防疫期间，要时刻关注消防安全，及时消除火灾隐患，做到 防火防灾两不忘，远离火灾保安康。

一、社区（村）、居民小区在采取措施防范疫情时，请采用设置警示牌、警示线、派人员驻守出入口等科学、正确的手段，不要占用、堵塞消防通道，充分考虑消防车、救护车等应急车辆通行问题，保证消防通道